



Dated: 24/10/2018

## CORRIGENDUM

With reference to tender no. AIIMS/Pat/tender/Ophtha./YAG/411 Supply and Installation of YAG Laser FOR Department of Ophthalmology at AIIMS PATNA after prebid committee has recommended following amendment as mentioned below:

1. In the specifications: minimum energy 0.3 MJ-MAX energy 10mj (single use) **Should be read as minimum energy 0.2 MJ-MAX energy 10mj (single use)**
2. In the Specifications: Aiming beam focus offset 0-500  $\mu\text{m}$  or better posterior and anterior focus shift. Read as Hydrophobic Aiming beam focus offset 0-500  $\mu\text{m}$  or better posterior and anterior focus shift.
3. In the Specifications: YAG laser should be EC/FDA/ISO certified.
4. In specification: Lenses should be EC/FDA/ISO certified.

SD/  
Faculty In-charge  
Procurement Cell  
AIIMS, Patna